

央企去年利润预计降30%

自然灾害和政策性亏损是主因 国资委将引导企业谨慎投资

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	1849.02	6557.42
最高	1880.72	6634.88
最低	1844.09	6514.49
收盘	1880.72	6634.88
涨幅	3.29%	2.30%
成交额	472.3亿	249.4亿

香港台湾股票市场

指数名称	收盘	涨跌
恒生指数	15563.31	520.5
恒生中国企业指数	8676.75	362.64
恒生香港中资企业指数	3620.68	178.94
台湾加权股价指数	4698.31	107.09

欧洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
英国富时 100 指数	4567.34	5.55
德国 DAX 30 指数	4988.25	15.18
法国 CAC 40 指数	3348.22	-1.47

(截至北京时间1月5日21:00)

美洲主要股票市场

指数名称	最新	涨跌
道琼斯工业指数	8986.898	-47.79
标准普尔 500 指数	927.26	-4.54
纳斯达克综合指数	1622.04	-10.17

(截至北京时间1月5日22:30)

华夏银行
5日外汇牌价

货币种类	代码	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	USD	681.64	676.18	684.38
港币	HKD	87.94	87.24	88.3
欧元	EUR	947.56	927.58	955.17
日元	JPY	7.3911	7.2353	7.4505
英镑	GBP	985.79	965.01	993.71
瑞士法郎	CHF	632.75	619.53	638.09
新加坡元	SGD	466.72	457.06	470.84
瑞典克朗	SEK	88.47	86.65	89.27
加拿大元	CAD	562.5	550.86	567.47
澳大利亚元	AUD	485.54	474.87	489.25

打电话买车险,商业险省更多
现在,私家车主拨打4008-000-000
投保平安电话车险,服务品质与其它渠道
一样,保障相同保费却能省更多,春节前
投保客户可获得新春精美贺年封,还有机会
体验超值服务!另外两年未出险交强险
最高可下浮 20%。除价格优惠外,提供
三分钟快速报价、免费送单上门、POS 刷
卡缴费服务,让车主省钱、省时、更省心。

国务院国资委昨天公布的消息说,2008年,由于受自然灾害、金融危机和政策性减利等多重因素的影响,中央企业预计实现利润 7000 亿元左右,同比下降 30%左右。这也是中央企业自 2002 年来年利润首次下滑。

利润下降近 3000 亿元

在昨天召开的中央企业负责人经营业绩考核工作会议上,国资委副主任黄淑和表示,预计中央企业去年累计实现营业收入 11.5 万亿元,同比增长 20%。如果剔除两次自然灾害的影响及石化、发电企业等政策性亏损减利因素,实现利润总额在 1 万亿元左右,与 2007 年基本持平。

去年,中央企业经受了抗击低温雨雪冰冻灾害和汶川特大地震灾害的重大考验,因自然灾害造成直接损失和间接损失 1300 亿元,恢复重建需要投入 2000 亿元。此外,持续蔓延的国际金融危机使中央企业不同程度地受到了影响,石油石化、电力企业在资源性价格尚未理顺的情况下,千方百计保障市场供应,两大石油企业炼油板块承担了 2000 多亿元的政策性亏损,两大电网和华能、国电等五大发电企业由于煤电价格联动机制不到位总共影响利润 660 亿元左右。

据统计,2002 年到 2007 年,中央企业实现利润从 2405.5 亿元增加到 9968.5 亿元,年均增长达 32.89%,平均每年增加

业绩考核首重保发展

在这次经营业绩考核工作会议上,黄淑和还表示,中央企业作为国民经济的骨干和中坚力量,要努力把危机变为压力,把压力变为动力。在今年中央企业业绩考核工作中,“保发展、提效益”将成为首要目标。他表示,保发展,就是要中央企业勇于承担责任,发挥主力军作用,为保持国民经济平稳较快发展做出积极贡献。提效益,就是中央企业要把提高质量效益作为主攻方向,通过实施更加精准有效的考核,引导企业力争实现经济效益不减,发展质量有新的提高。

将引导企业谨慎投资

为了实现“保发展、提效益”的目标,黄淑和表示,当前和今后一个时期,中央企业业绩考核工作将引导企业控制投资规模和节奏,强化资金预算控制,提高资金使用效率,切实巩固传统市场,努力开拓新的市场。从第三任期开始,国资委将在中央企业全面推行经济增加值考核,引导企业科学决策、谨慎投资,优化资源配置。另外,业绩考核还将引导企业统筹利用国际国内两个市场、两种资源,引导企业把握当前的重要机遇,积极稳妥地“走出去”。

延伸阅读

国资委将酌定央企去年考核结果

国资委副主任黄淑和昨天表示,国资委在核定企业去年考核结果时,对部分客观因素将会予以考虑,但不会同意经营不善者调低考核目标。

一是对于那些因雨雪冰冻冰雪和地震灾害,导致损失较重、经营业绩受到严重影响的部分企业,将按照“国资委认大头、企业消化小头”的原则,在经过企业财务决算审核的基础上予以积极考虑。

二是对于受重大政策性价格因素影响的石油石化、电力等企业,在严格审计核实的基础上,国资委将根据实际情况予以合理考虑。

三是对于因国际市场发生重大变化等因素,导致存货跌价损失严重的企业,国资委将根据“同一行业同一尺度,同一因素同一考虑,同一主业同一标准”的原则,在企业据实申报和国资委认真审计核实的基础上,适当给予考虑。

四是对企业负责人离任后暴露的资产不实、利润不实的企业,在分清责任的基础上,对消化部分比照消化以前年度潜亏政策,予以处理。

五是因经营管理不善等原因要求调低考核目标的企业,国资委原则上不予考虑。

综合《京华时报》新华社

财政部:今年继续单边征收印花税 中央代发地方债事宜未被提上议程

实行了 4 年之久的稳健财政政策将在今年改变,积极财政政策再次走上前台。财政部部长谢旭人将今年财政工作的重点概括为:实施积极的财政政策,扩大政府公共投资,实行结构性减税以及调整国民收入分配格局,优化财政支出结构,推进财税制度改革。同时,谢旭人继续强调,今年将继续执行暂免征收储蓄存款和证券交易结算资金利息所得税、降低证券交易印花税税率及单边征收政策,统一取消和停征 100 项行政事业性收费。

谢旭人在昨天召开的全国财政工作会议上指出,实施积极财政政策要实行结构性减税,采取减免税、提高出口退税等方式减轻企业和居民税收负担,促进企业扩大投资,增强居民消费能力。合理实施减税政策,从短期看会带来财政减收,但能缓解企业困难,有利于促进经济平稳较快发展。

谢旭人昨日表示,根据预

计 2008 年全年全国财政收入将突破 6 万亿元,较上年增长 19%左右。他指出,2008 年财政收入总体增长较快,但增幅呈现明显的前高后低走势。从去年 7 月份开始,财政收入增幅开始下降。去年下半年财政收入增幅下降的趋势会延续到 2009 年。今年将是财政十分困难的一年,预计全国财政收入增幅明显下降。同时支出压力会进一步加大,财政收支紧张的矛盾将比较突出。

会议提出,要适当扩大资源税的征收范围,实行从价和从量相结合的计征方式,改变部分应税品目的计税依据。将部分严重污染环境、大量消耗资源的产品纳入消费税征收范围。

此前有报道称,中央代发地方债券的事宜,将在全国财政工作会议上正式公布。参加此次会议的财政部财政科学研究所所长贾康否定了这一说法,他表示会议上没有提到发行地方债券的计划。

据《新京报》

钱眼

沪深股市 双双实现“开门红”

2009 年首个交易日,沪深股市分别上涨 3.29% 和 2.3%。

关注指数:★★★★★
关注版面:A30

凤凰置业借壳 ST 耀华 进入最后审批

ST 耀华股东同意凤凰传媒集团以旗下凤凰置业为平台,注入地产和金融资产。江苏将诞生首家文化上市公司。

关注指数:★★★★★
关注版面:A27

养老金今年将提高 10%左右 城市低保每月人均增 15 元

财政部部长谢旭人在昨天召开的全国财政工作会议上透露,今年将按人均增长 10%左右标准,继续提高企业退休人员基本养老金水平。

谢旭人表示,2009 年我国将进一步提高城乡低保补助水平,中央财政分别按人均 15 元、10 元的标准,增加城市和农村低保补助资金。加强城乡低保制度与医疗救助、最低工资、农村五保供养、自然灾害生活救助等制度的衔接。按人均增长 10%左右,继续提高企业退休人员基本养老金水平,保证 2008 年至 2010 年的调整水平高于前三年。扩大城镇职工基本养老保险覆盖面,研究制订农村养老保险制度。推动开展事业单位养老保险改革试点。出台养老保险关系转移接续办法,解决劳动力跨统筹地区流动时养老保险关系转移难问题。

据《京华时报》

江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JSCN 15543

辞旧岁充值付费电视账户 迎新年加入互动电视家庭

满 200 送 50 赠 100 苏果券

活动细则:
一、个人用户一次性现金充值 200 元到付费电视账户(或购买等值付费电视充值卡),即送 50 元节目费(或等值付费电视充值卡);满 1000 元以上(含)再送 100 元苏果券,多充多送,上不封顶。
二、集团用户充值付费电视账户或购买付费电视充值卡,更有优惠折扣,欢迎面洽。
三、新装、新整转、购机用户选择互动机顶盒,即送 100 元苏果券!
四、活动时间:元月 1 日至元月 31 日。

24 小时客服热线: 96296
www.njcatv.net
活动细则详见店堂公告,以我公司最终解释为准。